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Full Name (Start with surname.)

63 responses

Dr. Shriram Trimbak Dongre

Gonsalves Joya

Auti Shailesh Bhimsing

Yadav Aditi Vaibhav
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Jadhav Amrita
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Bane Arundhati Milind

Kumawat Dinesh Indrajmal

Wankhede Vaishali Siddheshwar

Pawar Gyaneshwari

Valvi Dipak Kolu

Vengurlekar Sumit Savalaram
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Kedia Vandana Anuj
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Iyer Sairam
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Desale Anuja Ajay

PHAD SHATRUGHAN VENKATRAO

Sonawane Sandeep
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Contact No.
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9960358156
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Year of joining the present College (e.g. 2008)

63 responses

Department (e.g. Chemistry, English, Economics)

63 responses

Do the classrooms have the following basic amenities to make teaching
comfortable?

63 responses
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Lights

Fans

Blackboards / Whiteboards

Adequate Number of Desk/
Benches

Wifi

61 (96.8%)61 (96.8%)61 (96.8%)

63 (100%)63 (100%)63 (100%)

62 (98.4%)62 (98.4%)62 (98.4%)

62 (98.4%)62 (98.4%)62 (98.4%)

46 (73%)46 (73%)46 (73%)
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Do you use teaching aid materials in the classrooms?

63 responses

Do you use Information and Communication Technology (ICT)Tools in the
Teaching Learning process?

63 responses

Are the suggestions given by you regarding improving Teaching Learning
process, always welcomed by the Principal?

63 responses

Copy

Yes
No

14.3%

85.7%

Copy

Yes
No

17.5%

82.5%

Copy

Yes
No

95.2%
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Do you think that the courses/syllabi that you teach, help to improve the
overall personality of the students?

63 responses

Do you think that the syllabi and the subject/s you teach, make the
students employable?

63 responses

Do you think that the syllabi that you teach need to be changed?

63 responses

Copy

Yes
No

95.2%

Copy

Yes
No

98.4%

Copy

Yes
No52.4%

47.6%
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What are the other elements that you think need to be incorporated in the syllabi that
you teach ?

63 responses

Nil

Skills of computer & communication

Proper distribution of subjects through out the years

Current topics related to the topics

Cross cultural differences, practical applications of theories

I think the syllabi for English literature is complete in itself.

Add new topics on Applied Chemistry

-

Need practicals on field like collection of plant samples

No such elements in the current syllabus

Practical knowledge for the students is needed to be increased

Share Market , Trading

Theoretical subjects should be removed from ty syllabus.

Latest technologies in the market

Case studies

None

NIL

Assignment/ projects must be compulsory.

10 percentage syllabus should be project based on community problem solving .

Industry tie up

Industry tieup
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More Technical aspects needed

Working on small live projects

Practical experiences related to syllabus, current affairs and minor research work

More of Organic and Inorganic Chemistry needs to be added in first and second year
Biotechnology syllabus

Social awareness, contribution towards environment to words our mother earth

Syllabus should be updated as per the changing environmental aspect and have to conduct
practical sessions more than theory

White Board

Current affairs

NA

Practical knowledge should be more rather than theoretical

None

Grammar should be added in Communication Skills in English paper

Higher programming language in TYBCom rather than VB

Industrial applications can be incorporated

Relevant experiences and current challenges and scope in rural development

Project work

Need to application based

Need to add application based units.

Syllabi should be application based

Needs to take application of your topics

Minor Research Project

The syllabi should be practical oriented
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To develop the writing and communication skill, the syllabus need to incorporate report writing,
presentation of report etc.

Skill enhancement course

Practical work in accounting software

Application based contents

Need more practical information

Students should get the opportunity to work and learn through projects.

Syllabus must be application oriented. So that so student can used of it in our daily life.

More case studies in economics

1. Hands on Skillls related elements, 2. Job oriented courses

Involvement of filed work experience.

Medical field topic

No

Chemistry remains same

How would you rate maintenance of the infrastructure of the college?

63 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Needs Improvement12.7%57.1%

30.2%



12/20/23, 9:21 AM NAAC-Criterion I - Curricular Aspects (2022-23) (Teacher's Feedback)

https://docs.google.com/forms/d/1r_LJcTWjy7hFgKoAfqC5hvfP8rL9HczQmaGSM31V4_0/viewanalytics 14/21

How do you find the library facilities?

63 responses

Does the library have sufficient number of books for your study?

63 responses

How would you rate the service of canteen?

63 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Need Improvement12.7%

42.9%

44.4%

Copy

Yes
No

96.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Needs Improvement

9.5%

20.6%36.5%

33.3%
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How would you rate the quality and quantity of food served in the
canteen?

63 responses

Are the toilets cleaned regularly?

63 responses

Discipline in the college is .......

63 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Needs Improvement

9.5%

25.4%
30.2%

34.9%

Copy

Yes
No

95.2%

Copy

Excellent
Well Maintained
Fairly Maintained
Poorly Maintained

14.3%

9.5%
74.6%
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Do the laboratories have all the apparatus necessary for the smooth
conduct of Practicals?

63 responses

Do the laboratories have sufficient space for students of a batch to
perform Practicals?

63 responses

Do the repair, maintenance and purchase of laboratory equipment take
place regularly?

63 responses

Copy

Yes
No
Not Applicable

36.5%

61.9%

Copy

Yes
No
Not Applicable

33.3%

63.5%

Copy

Yes
No
Not Applicable

33.3%

63.5%
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Facilities like (eg., submission of question papers, place for assessment,
performing exam related work) provided by Exam Dept. are .........

63 responses

Is there a good rapport between the management and Teachers?

63 responses

Is the non-teaching staff supportive (during conduction of practicals,
examination, office work, etc.)?

63 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Needs Improvement

41.3%

54%

Copy

Yes
No

96.8%

Copy

Yes
No

93.7%
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Do you think it is necessary for your department or the college to have
collaborations with industry?

63 responses

Copy

Yes
No

7.9%

92.1%
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Please give your valuable suggestions, if any.

29 responses

Nil

NIL

-

No suggestions

Discipline, cleaning, maintenance And repairing are some of the areas that need some
improvement.

Platforms in the classroom need improvement, need to have a screen in the classroom and
lights, fans should be regulated by multiple switches rather than by a common switch for all.

If there could be smart boards in classrooms it'd good. If not, traditional blackboards could be
replaced by whiteboards.

Permanently fixed ICT instruments and tools in classes rooms & Laboratories.

NIL

old building girls washrooms should be maintained , too much dirty

We have to collaborations with some industry and some bank for our student their internal ship
and also have to do some job fair and preparation for interviews and also some knowledgeable
affairs to our students

N.A.

Collage should have collaboration with industries.

Excellent

Every teacher should go in the depth of the subject, so that student will enjoy that subject

Some classrooms with projectors
Smart Classroom

Everything is good.

Need to have interaction session with parrents and students.
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